
Technische vragen voor de Raadscommissie van 

Vragen van : Hart voor Hilversum
aan wethouder : B. Heller
over : Commissie 1 op 18 mei 2022 over agendapunt 4 GNR 

Technische vragen voor Commissie 1 op 18 mei 2022 bij

Agendapunt 4 GNR Jaarstukken 2021, 1e begrotingswijziging 2022 en begroting 2023

In de stukken lezen wij dat momenteel onderzoek plaats vindt hoe de uittreedsommen het 
best beheerd kunnen worden en hoe de financiële toekomst van het GNR gegarandeerd kan 
worden. Zodra dit onderzoek is voltooid legt u de raad een voorstel voor. 

• Vraag aan de wethouder: heeft u zicht op de termijn dat dit voorstel naar ons toe 
komt?

Tijdens de februaristorm werd de gevel van de Schaapskooi tussen Hilversum en Laren 
weggeblazen. 

• Vraag aan de wethouder: Lukt het voldoende financiering rond te krijgen om de 
stormschade aan de gevel van de schaapskooi volledig te herstellen op korte termijn? 

Met vriendelijke groet,

Fractie Hart voor Hilversum.

Conceptantwoord -penvoerder is Myrte Mijnders 06-36445069

Hart voor Hilversum heeft technische vragen gesteld over agendapunt 4 van de commissie 
van 18 mei 2022. De vragen en de antwoorden daarop vindt u hieronder:

Antwoord 1: Momenteel wordt onderzoek gedaan naar een geschikte en haalbare vorm 
waarop de uitreedsommen het beste beheerd kunnen worden voor een duurzame 
toekomst van het Goois Natuurreservaat. Wij gaan er vanuit dat wij u dit najaar (Q3) een 
voorstel kunnen voorleggen.  

Antwoord 2: Niet alle schade aan het gebouw wordt gedekt door de verzekering. Daarom 
is het GNR in week van 1 maart gestart met een crowdfundingacties. Het GNR heeft onder 
andere een persbericht gestuurd naar alle lokale media. En is er een wervend artikel 
verschenen in de Gooi en Eemlander. Op de social mediakanalen van het GNR is een 
giftcampagne gehouden via de giftpagina gnr.nl/storm. Deze crowdfunding heeft veel 
respons opgeleverd in grote en kleine giften. In totaal is er € 33.000 opgehaald.  Het 
noodzakelijke herstel door de stormschade biedt kansen om de uitstraling van de stal te 

https://www.gooieneemlander.nl/cnt/dmf20220228_38847618?utm_source=google&utm_medium=organic.


verbeteren en het gebouw verder te verduurzamen. Dit kan gefinancierd worden door de 
opbrengsten van de crowdfunding actie. In eerste instantie is de stal weer veilig gemaakt. 
Het herstel van de stal en het dak zal plaatsvinden in de zomer, wanneer de schaapskudde 
niet meer verblijft in de stal. Dan kunnen de bouwwerkzaamheden plaatsvinden zonder de 
kudde te verstoren.


